Child Relationship Survey

About this survey

This survey has been developed by #2 world leader in research and influence on bullying work in the last 10 years.
The scale uses behavioural descriptions only; at NO point is the term bullied or bullying used and the survey has been
set as anonymous (We have automatically toggled this survey as anonymous so to facilitate honest replies. You will
still be able to see results by Year/Classes/Key demographics).This survey allows for the classification of an individual
in 1 of 4 roles(bully; victim; bully/victim; neutral) for each of direct bullying (physical), relational bullying, cyber bullying

1.1 In questions 1-4, we are going to ask you about your relationships in school. How popular do you think you are
in school?
A little bit popular
A little bit unpopular
Neither popular or unpopular
Somewhat popular
Somewhat unpopular
Very popular
Very unpopular
2.1 How liked do you think you are in school?
Disliked a little bit
Liked a little bit
Neither liked or disliked
Somewhat disliked
Somewhat liked

Very much disliked

Very well liked

3.1 Inthe past 6 months how frequently has any of the following happened to you?
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Quite a lot
In the past 6 months how frequently Not much (1-3  (More than 4 A lot (At least
has any of the following Never times in past 6 times but less once a week)
<strong>happened to you</strong>? months) than once a
week)

Been called bad / nasty names

Been hit / beaten up

Been made to do things you didn't
want to do

Been threatened / blackmailed

Been tricked in a nasty way

Got threatening or aggressive emails,
instant messages, text messages or
tweets

Had belongings taken

Had embarrassing pictures posted
online without permission

Had games spoilt

Had lies / nasty things said about you

Had private email, messages or
photos forwarded to someone else or
where others can see it

Had rumours spread about you online

Others wouldn't play/hang out with
you to upset you

4.1 Inthe past 6 months how frequently have you done any of the following?
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Quite a lot
In the past 6 months how frequently Not much (1-3  (More than 4 A lot (At least
<strong>have you done</strong> any Never times in past 6 times but less once a week)
of the following? months) than once a
week)

Called others bad / nasty names

Forwarded others private email,
messages or photos to someone else
or where others can see it

Hit / beaten up others

Made others do things they didn't
want to do

Posted embarrassing pictures of
someone online without their
permission

Sent threatening or aggressive
emails, instant messages, text
messages or tweets

Spoilt other people's games

Spread rumours about someone
online

Taken belongings
Threatened / blackmailed others
Told lies / nasty things about others

Tricked others in a nasty way

Wouldn't play/hang out with others to
upset them

5.1 We are now going to ask you some questions about your relationships with any brothers or sisters you have Do
you have any brothers or sisters?
No
Yes
6.1 Do you have any older brothers or sisters?
No
Yes

7.1  How many brothers or sisters do you have?

1
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8.1

9.1

5 or more

How often do any of your brothers or sisters do any of the following to you at home?

Quite a lot
How often do any of your brothers or Not much (1-3  (More than 4 A lot (At least
sisters do any of the following Never times in past 6 times but less once a week)
<strong>to you</strong> at home? months) than once a
week)

Call you nasty names
Hit, kick, or push you
Make fun of you

Take your belongings

How often do you do any of the following to your brothers or sisters at home?

Quite a lot
How often <strong>do you Not much (1-3  (More than 4 A lot (At least
do</strong> any of the following to Never times in past 6 times but less once a week)
your brothers or sisters at home? months) than once a
week)

Call them nasty names
Hit, kick, or push them
Make fun of them

Take their belongings
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RUN A SURVEY FREE
IN YOUR SCHOOL

Visit our website -->
www.bouncetogether.co.uk

or email bob@bouncetogether.co.uk

| feel safe to share my though
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